

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  
ДЕТСКАЯ ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ШКОЛА им. А.С. и М.М. ЧИНЕНОВЫХ

СКАЗКА

«ДВА БРАТА»

Работу выполнил: Кирилл Болонеско,  
учащийся 1 класса ДХШ  
(5 класс общеобразовательной школы)

Руководитель: Анна Сергеевна Петкова,  
преподаватель Истории изобразительного искусства

Направление: Культурология, Цветоведение

Ростов-на-Дону

2019

## «Два брата»

Жили два брата-цвета Желтый и Красный. Были они работающими и очень любили рисовать. А так как заведовали они почти всеми красками осени, то и разукрашивали все – от травинки до кроны деревьев. Смешают братья желтую и красную краски и получится у них оранжевый цвет для яркой листвы на деревьях, добавят желтый в зеленую краску и вот вам – пожухлая осенняя трава.

Но однажды проснулся Красный цвет и увидел, что Желтый исчез! Опечалился Красный: «Если нет моего младшего брата, то как же я дальше буду осени помогать?». И решил он отправиться на поиски.

Выбежал Красный цвет на улицу и увидел ужасное зрелище – все вещи и предметы желтого цвета стали безжизненными и черными. Понял Красный, кто оставил этот след. Это был Черный Бандит. Долго шел Красный цвет по широким дорогам и узким тропкам и оказался в густом зеленом лесу. Подошел он к самому высокому, самому зеленому дереву и позвал Хранителя Зеленого цвета: «Помоги мне пожалуйста найти моего брата-Желтый цвет». Хранитель согласился, но при условии, что Красный разгадает его загадку:

- Какой цвет нужно смешать с цветом твоего пропавшего брата, чтобы получить зеленый, которым разукрашен весь лес?

- Синий, не задумываясь ответил Красный цвет.

- Молодец. Я дам тебе волшебную веточку, которой ты сможешь открыть любую дверь, сказал Хранитель Зеленого цвета.

Пошел дальше Красный цвет и вышел на берег широкой реки. Позвал он Хранительницу Синего цвета и спросил у нее:

- Не видела ли ты моего пропавшего брата?

- Черный Бандит утащил его в черные горы, в темную пещеру. Я помогу тебе, но отгадай сначала мою загадку. Видишь красивые фиолетовые облака, проплывающие над рекой? Какие краски нужно смешать, чтобы получить такой цвет?

Подумал Красный и закричал радостно:

- Конечно, это же наши с тобой цвета, Хранительница - Синий и Красный!

- Возьми, Красный цвет, волшебный синий камень, который поможет тебе преодолеть все преграды, сказала Хранительница Синего цвета.

Она помогла ему переправиться через реку и пошел Красный цвет к Черным горам. Перед горами он увидел бездонную пропасть. Бросил Красный цвет волшебный камень, и над пропастью появился крепкий мост. У самого подножия горы Красный увидел тяжелую каменную дверь, которую открыл волшебной зеленой веточкой.

В пещере Красный увидел своего Желтого брата, опутанного черными цепями. Но только он коснулся цепей, чтобы освободить его, как тут же появился Черный Бандит. Красный спросил его:

- Зачем ты украл моего брата?

- В яркой раскраске осени моего цвета совсем нет. И это меня очень рассердило. Я хочу, чтобы черного цвета было больше.

- Ты не прав. В природе есть черный цвет. У нас с Желтым братом есть домашний черный кот. По двору разгуливают черные вороны, а в пруду плавают прекрасные черные лебеди. Ты приходишь вместе с ночью, а без ночи никто не может отдыхать. Твой черный цвет очень важен.

И Черный понял, что Красный прав, он решил отпустить Желтого брата и пообещал жить со всеми в мире и согласии.

Братья вернулись в свой волшебный домик, привели все в порядок, и осень еще ярче засверкала желтыми, красными, оранжевыми красками.